
Referat af CR møde 20.3. 2026 kl. 9.30 Lundebjerggård 
 
Deltagere: Jørgen Olsen, Torben Mundt, Lene Ancher Nygaard, Dorthe Grønbech, Annette 
Wichmann Hegerlund, Aage Pedersen, Lone Lundø, Lene Klaaby og Gunhild Hansen 
Afbud: Helle Jensen  
Deltog ikke: Carsten Eriksen  
Referent: Gunhild Hansen  
Ordstyrer: Aage Pedersen 

 
1.  Godkendelse af referat af mødet den 27. 2. 2026 
     Godkendt. 
 
2.  Godkendelse af dagsorden. 
     Godkendt. 
 
3. Orientering fra FU og udvalg 

●​ Velkommen til Lene Klaaby, som officielt tiltræder i centerrådet efter årsmødet 
den 1. april. 

●​ Grethe stopper som opråber i banko efter sommerferien 
●​ Søndagsmatineén var en god og hyggelig oplevelse, men gentages ikke 

foreløbig, da tidspunktet ikke var optimalt og deltagerne for en stor dels 
vedkommende var fra koret. 

●​ Annette og Lone står for planlægningen af køkkendamernes frokost den 28.4. 
kl.13. Mange fra CR meldte sig som hjælpere denne dag. 

●​ De frivilliges udflugt er den 28.5, ikke 28.4. Bussen kører kl. 14. Centeret 
lukker kl. 14, hvis vagten kører med på turen. 

●​ Vi takker foreløbig nej til turen til Hørsholm pga. travlhed i vores eget center. 
Lone og Annette melder afbud. 

●​ Der sælges billetter fra den 15. 4. til brugernes udflugt den 4.6. Udvalget 
undersøger muligheden for en kort rundvisning. Alle fra CR kan deltage uden 
beregning. 

●​ Tilslutningen til de sidste koncerter har været faldene. I stedet for 110 kr 
koster billetterne fremover 90 kr. incl. kaffe. Fredagsklubben arbejder med at 
flytte nogle koncerter fra 2026 til 2027. Vi venter med andre beslutninger til 
efter evalueringen af brugerundersøgelsen. 

●​ Der arbejdes videre med ”borgerrådgivning en gang i kvartalet”.  
●​ Vi afventer kommunens evaluering af resultatet af stigende priser i cafeen.  
●​ Besøget fra Dragør er udskudt til11.5. pga. sygdom. 

 
 
 
 
 
4.  Meningsundersøgelse 



●​ På mandag den 23. 3. kan alle fra CR deltage i at se besvarelserne af 
undersøgelsen igennem. 

●​ Der findes tendenserne i besvarelserne. Disse samt nogle af kommentarerne   
læses højt til årsmødet. Tendenserne skrives senere i nyhedsbrevet. 

 
5. Økonomi 

●​ Carsten og Aage gennemgår bilagene for marts måned. Morten laver 
fremover en kvartalsoversigt. 

●​ Økonomien i driften af motionscenteret tages op næste gang. 
●​ Annette indkøber nye toiletrulleholdere til toiletterne på 1. sal. 

  ​  
7. Forberedelse til Årsmødet – valg – 27.3. 

●​ Der bygges en lille scene foran lærredet. Resten af scenen pakkes væk, og 
der stilles stole i karnappen og i hestesko foran lærredet. 

●​ Torben finder ud af, hvor mange der deltager fra koret. Han laver 
reservationssedler og reserverer stole til dem. 

●​ Carsten har kontakten med Gitte og styr på indkøb af øl, vin og vand?  Lene, 
Annette og Jørgen står for klargøring af vogne med drikkevarer og indpakket 
chokolade.  

●​ Vi mødes kl. 11.30  
a) nej 
b) Aage er dirigent. 
c) ja 
d) Morten præsenterer regnskabet kort og regnskabet kommer til at ligge i   
    hjørnekontoret og kan efterfølgende læses af interesserede. 
Punkt h og i byttes om. 
 

8. Bordet rundt. Eventuelt. 
●​ For at alle skal kunne føle sig godt tilpas i cafeen, skal gruppernes 

fødselsdage mm holdes i skolestuen. Der har været tilfælde, hvor en gruppe 
har været for højrøstet. Jørgen tager en snak med gruppen. 

●​ Kirsten fra køkkenet ønsker en telefonliste i tilfælde af udebleven centervagt. 
●​ Vi er ikke tilfredse med rengøringen af stedet.  

 
12. Næste møde den 17.4.2026 kl. 9.30.  
 

Den 21.3. 2026 Gunhild Hansen 
 
 
 
 
 


